CTaTHCTHYHUI 3BiT MPO piBHI HABYAJBLHUX A0CSITHEHb YUHIB Ta BiaBigyBanicTh ypokiB no I'yascbkomy Jinero 3a 2024-2025 u.p.

PiBHi HaBYaNbHUX AocArHeHb (nporpama 33CO)
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1 5 5 Bep6anbHe OLiHIOBaHHA 122/555 64/264 30/136
2 14 1 14 Bep6anbHe OLiHIOBaHHA 307/1580 138/700 53/265
3 11 9 2 2 22% 4| 45% 3] 33% 0 0%| 67%(270/1360 204/1020 5/925
4 11 11 0 0% 3| 27% 6| 55% 2| 18%| 27%|366/1895 162/848 147/756
Bcboro no I cT. 41 1 39 2 2 10% 7] 35% 9| 45% 2| 10%| 45%(1065/5390 (568/2832 235/1182
5 14 14 14 2 14% 5| 36% 7| 50% 0 0| 50%|352/2313 167/1084
6 21 2 21 2 20 2 10% 5| 23% 13| 62% 1 5%| 33%|522/3640 235/1712
7 19 18 16 0 0 4, 22% 12| 67% 2| 11%| 22%|541/3854 298/2160
8 16 3 19 19 1 5% 6| 32% 12| 63% 0 0%| 37%|508/3556 211/1477
9 12 1 11 1 10 1 9% 3| 27% 6| 55% 1 9%| 36%(448/2938 90/592
10 11 1 12 1 10 0 0% 2| 17% 8| 66% 2| 17%| 17%|369/2632 85/616
11 7 1 7 3 7 0 0% 2| 28% 5| 72% 0 0%| 28%(230/1476 84/664
Bcboro no ll-ll 100 8 102 7 96 6 6% 27| 26% 63| 62% 6 6%| 32%|2970/20395 |1170/8305
Bceroro mo 30 141 9 141 9 96 8 6% 34| 28% 72| 60% 8 6%| 34%|4035/25785 (1738/11137 |(235/1182




